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Sitzungsprotokoll vom 01.04.2019 
 

Anwesende: Florentine Großkopf, Antonia Lucius, Juliane Beier, Katharina Freitag, 

Wiktoria Adamczuk, Ronja Finke, Margaretha Grupp, Mika Ammermann, 

Malte Kobus, Moritz Defourny, Chris Etzold, Jakob Mitgau, Sören 

Hüppe, Philipp, Lukas Röhrig, Johannes Lange, Sebastian Schramm, Kris-

tin Mehner, Maximilian Lehmann, Christian Wolfram, Alina Müller, 

Birthe Seifert 

Redeleitung:  Maximilian Lehmann 

Protokoll:  Christian Wolfram 
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1. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Wir sind mit 8 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. 
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2. Protokollabstimmung 
Wird auf die nächste Sitzung vertagt. 

3. Sprechstunde 

Es gibt nichts zu berichten.  

4. Finanzen 
Fahrtkosten SMWK 
Philipp stellt einen Antrag in Höhe von 50,00 Euro für die Fahrtkosten zum Treffen mit den 

SMWK in Dresden. 

► MH/0/0 → angenommen 

Mitgliederversammlung der bvmd e.V 
Malte stellt einen Finanzantrag über 20.000,00 Euro für die Mitgliederversammlung der bvmd 

e.V. in Leipzig. Malte stellt die geplanten Ausgaben und Einnahmen für die Mitgliederversorgung 

vor. Dem Antrag ist eine genaue Finanzaufstellung beigefügt, aus welcher die genauen Verwen-

dungszwecke hervorgehen.  

► MH/0/0 → angenommen 

GeVo-Wochenende 
Philipp stellt einen Finanzantrag über 150,00 Euro für die Verpflegung am GeVo-Wochenende. 

► MH/0/0 → angenommen 

Fahrtkosten RV-Ost 
Birthe stellt einen Finanzantrag über 150,00 Euro für Fahrtkosten zum Treffen der RV Ost nach 

Rostock.  

► MH/0/0 → angenommen 

TAN-Generator 
Malte stellt einen Finanzantrag über 25,00 Euro für einen TAN Generator. 

► MH/0/0 → angenommen  

5. Sommerfest  
Malte bittet um Mithilfe, baldiges Treffen für die Organisation  

Interessierte: Philipp, Moritz, Jakob, Sören, Lukas, Christina, Antonia, Jule, Florentine, Katha, 

Wiktoria, Mika 
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6. Case Discussions 
Die Kurse „Englisch für Mediziner“ am Sprachzentrum sind eingestellt worden, fehlende/ gestri-

chene Gelder?  

Max wird dies in nächster Studienkommission ansprechen. 

7. Famulatursplitting LPA 
Es besteht der Wunsch nach Splitting von zwei Famulaturen in je 2 Wochen. 

Rücksprache mit Frau Prof. Bergmann, Umfrage erstellen, Rücksprache mit Dr. Neef techn. Mög-

lichkeit, Margarethe formuliert die Umfrage 

8. Ausschuss Ärztliche Ausbildung der SLÄK  
Sitzung in Dresden am 29.04.2019, Interessierte: Sebastian, Meggie 

► MH/0/1 → angenommen 

Einladung Kammerversammlung am 14./15. Juni  

9. RV Ost  
Philipp bewirbt die RV Ost (05.-7.04) 4 von uns fahren mit, Anmeldung ist noch offen 

Birthe ist Projektleiterin. Dort soll es u.a. ein Update zum Thema Faires PJ sowie zum Stand der 

Auswahlverfahren geben. 

Alina betritt die Sitzung, nun 9 gewählte Mitglieder anwesend 

Birthe betritt die Sitzung. 

10. Unbeantwortete Mails 
Tobias bat per Mail darum, dass die Besucherzahlen in sämtlichen Vorlesungen des Sommerse-

mesters erfasst werden. Bis nächste Woche soll in den unterschiedlichen Semestern nach Frei-

willigen gesucht werden. Für die Unterstützer*innen gibt es ggf. ein kleines Dankeschön. 

Für die Helfer*innenrekrutierung sind folgende Personen verantwortlich: Ronja und Juliane (2. 

Semester), Katharina (6. Semester), Alina (8. Semester), Johannes (10. Semester) 

11. Sonstiges 
Chris berichtet über die Reparatur des PC im Büro.  

Moritz unterstreicht die Notwendigkeit für Transponder.  

Johannes informiert über Neuigkeiten bezüglich E-Mail-Verteiler und eine Passwortänderung. 

Meggie berichtet von einer Aktion zur Gesundheitsministerkonferenz in Leipzig. 
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Birthe fragt, ob das FSR-WE ggf. auch an Himmelfahrt oder zu Pfingsten möglich wäre.  

Malte gibt einige Hinweise zur Wahl. Wer möchte sich aufstellen lassen?  

Philipp fragt ob als Wahlwerbung auch Goodies möglich sind. Grundsätzlich findet die Idee An-

klang.  

Max gibt Hinweise zum Sitzungsablauf und lädt alle ein, gerne die Redeleitung zu übernehmen.  

Die Sitzung schließt um 22:10 Uhr. 

 

 


